

ПРОТОКОЛ № 3

організаційного засідання виборчої комісії для проведення голосування по виборам ректора Харківського національного університету радіоелектроніки

від 29 січня 2025 р.

Присутні 8 з 9 членів виборчої комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- внесення змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки.

1. **СЛУХАЛИ** голову виборчої комісії Цимбал О.М. про внесення змін до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки. Запропоновано внести зміни до Положення згідно порівняльної таблиці.

УХВАЛИЛИ: запропонувати вченій раді ХНУРЕ внести зміни до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки згідно порівняльної таблиці.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0.


Голова виборчої комісії:



(підпис)

Цимбал О.М.

Секретар виборчої комісії:



(підпис)

Філімончук Т.В.

Порівняльна таблиця змін до
Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХНУРЕ


№	Поточна редакція	Нова редакція	Підстава
1	<p>П. 1.1. Виборча комісія з проведення виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки (далі – Університету) утворюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту Університету, «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 №726, «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Наказу МОН України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти», Положення про виборчу систему та порядок проведення</p>	<p>П. 1.1 Виборча комісія з проведення виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки (далі – Університету) утворюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту Університету, «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 №726, «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Наказу МОН України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти», Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Харківського</p>	<p>https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/726-2014-%D0%BF#n11</p>

	виборів ректора Харківського національного університету радіоелектроніки.	національного університету радіоелектроніки.	
2	П. 3.6.1. Виборча комісія забезпечує голосування у день виборів 23 березня 2022 р. (наказ МОН від 29.12.2021 № 510-к) з 9 до 15 години без перерви.	П. 3.6.1. Виборча комісія забезпечує голосування у день виборів 4 квітня 2025 р. (наказ МОН від 09.01.2025 № 5-к-25) з 9 до 15 години без перерви.	https://mon.gov.ua/npa/pro-vnesennia-zmin-do-nakaziv-ministerstva-osvity-i-nauky-ukrainy-vid-29122021-510-k-ta-vid-10032022-52-k
3	3.6.4. Член виборчої комісії здійснює видачу бюлетеня для голосування за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу. Перелік таких документів затверджується Організаційним комітетом. Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища.	3.6.4. Член виборчої комісії здійснює видачу бюлетеня для голосування за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу. Перелік таких документів затверджується Організаційним комітетом. Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища підпис.	https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/726-2014-%D0%BF#n11
4	3.12. Виборча комісія за результатами голосування складає протокол про результати голосування на виборчій дільниці в Університеті в двох оригінальних примірниках (додаток 2). Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником	3.12. Виборча комісія за результатами голосування складає протокол про результати голосування на виборчій дільниці в Університеті в двох оригінальних примірниках (додаток 2). Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником	корекція

	<p>голови, секретарем та присутніми членами виборчої комісії. У разі незгоди із результатами підрахунку голосів, зафіксованими у протоколі, член комісії має право письмово викласти свою окрему думку, яка обов'язково додається до протоколу. Відмова від підписання протоколу не допускається.</p>	<p>голови, секретарем та присутніми членами виборчої комісії. У разі незгоди з результатами підрахунку голосів, зафіксованими у протоколі, член комісії має право письмово викласти свою окрему думку, яка обов'язково додається до протоколу. Відмова від підписання протоколу не допускається.</p>	
5	<p>3.17. Уся документація, пов'язана з проведенням виборів ректора Університету, передається виборчою комісією до організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету з подальшою передачею такої документації до архіву Університету. Назначена документація зберігається упродовж п'яти років.</p>	<p>3.17. Уся документація, пов'язана з проведенням виборів ректора Університету, передається виборчою комісією до організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету з подальшою передачею такої документації до архіву Університету. Назначена документація зберігається впродовж п'яти років.</p>	корекція
6	<p>4.3. До бюлетенів для голосування включаються дві особи (кандидатури) на посаду ректора Університету, які набрали найбільшу кількість голосів у першому турі</p>	<p>4.3. До бюлетенів для голосування включаються дві особи (кандидатури) на посаду ректора Університету, які набрали найбільшу кількість голосів у першому турі виборів. У разі коли</p>	<p>корекція https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/726-2014-%D0%BF#n11</p>

<p>виборів. У разі коли за результатами першого туру виборів на другому місці (за кількістю набраних голосів) опинилися дві і більше осіб (кандидатури) з однаковою кількістю голосів, між ними проводиться міжтурове голосування для відбору особи (кандидатури), яка братиме участь у другому турі виборів. Порядок проведення міжтурового голосування визначається організаційним комітетом.</p>	<p>за результатами першого туру виборів на другому місці (за кількістю набраних голосів) опинилися дві і більше особи (кандидатури) з однаковою кількістю голосів, між ними проводиться міжтурове голосування для відбору особи (кандидатури), яка братиме участь у другому турі виборів. Порядок проведення міжтурового голосування визначається організаційним комітетом.</p>	
---	---	--

Голова виборчої комісії:


_____ (підпис)

Цимбал О.М.